
REST API 

ВЕРСІЯ 1.08 

1. На виконання вимог Закону України від 09 травня 2024 року № 3706-ІХ «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей експорту окремих видів товарів у період дії воєнного стану» додано 

нові форми на операції з вивезення за межі митної території України товарів, до яких 

застосовано режим експортного забезпечення: 

− J1211001 Податкова накладна (експортне забезпечення) 

− J1211101 Додаток №1 до податкової накладної (експортне забезпечення) 

− J1211201 Додаток №2 до податкової накладної. Розрахунок коригування 

кількісних і вартісних показників до податкової накладної (експортне 

забезпечення) 

− F1211001 Податкова накладна (експортне забезпечення) 

− F1211101 Додаток №1 до податкової накладної (експортне забезпечення) 

− F1211201 Додаток №2 до податкової накладної. Розрахунок коригування 

кількісних і вартісних показників до податкової накладної (експортне 

забезпечення) 

Для забезпечення роботи з новими формами документів додано можливість передачі 

ПН/РК, складених за операціями з вивезення за межі митної території України 

товарів, до яких застосовано режим експортного забезпечення. 

2. Реалізовано можливість передавати вкладення для будь-яких первинних документів 

за допомогою обробки. 

На командній панелі у Реєстрі первинних документів додано кнопку Додати 

вкладення. По натисканню кнопки відкривається вікно, в якому можна додати 

вкладення до обраного у реєстрі первинного документа. Якщо документ попередньо 

не було обрано, виводиться повідомлення «Оберіть документ, для якого необхідно 

прикріпити вкладення». 

3. Реалізовано можливість отримання друкованої форми електронного документа у 

форматі PDF з підписами. 

На командній панелі у Реєстрі первинних документів додано кнопку Показати 

документ. Кнопка активна при виборі документа, який раніше передавався до 

M.E.Doc. При натисканні кнопки відкривається форма з друкованою формою 

документа. На формі доступні кнопки для друку документа та збереження документа 

у файлі PDF. 

4. Реалізовано можливість створення та передачі Універсального документа із 

вкладеннями.  

На командній панелі у Реєстрі первинних документів додано кнопку Створити 

універсальний документ. По натисканню кнопки відкривається форма 

Універсального документа, у якій необхідно заповнити параметри документа та 

додати вкладення. 

5. Реалізовано передачу поля Квартал звітів Об’єднаної звітність ПДФО та ЄСВ з 

BAS до M.E.Doc за допомогою REST API в конфігураціях УПП редакція 1.3 (1.3.86.1) 

та УТП редакція 1.2., (1.2.75.1). 

6. Оптимізовано алгоритм оновлення статусів документів у реєстрах. 

 

 



Примітка 

У разі необхідності реалізації підтримки інших типових конфігурацій, або власних рішень 

на базі платформи, Ви можете звернутись до нас, або наших партнерів: 
 

https://medoc.ua/page/contact  

 

 
 
 

https://medoc.ua/page/contact
https://medoc.ua/page/contact

